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Экскурсии по экологическим тропам 

«ЛИПОВАЯ ГОРА» 

Предлагаем следующие экскурсии:  
1) «Узелки на память» или «Войди в природу другом»-  для учащихся 1-4 классов
2) «Удивительное рядом» – для учащихся 5-9 классов.

3) «Липовая гора» – для старшеклассников, студентов.
4) Лекарственные, съедобные и ядовитые растения леса.
5) Орнитологическая экскурсия.
6) Индивидуальные экскурсии для малых групп.
7) Семейная экскурсия – путешествие с элементами психолого-экологического тренинга.
Особенности экскурсий:

· подготовка с учетом группы (возраст, интересы и т.п.),

· интерактивные формы – квест, викторина, игры, тренинги,  командообразование, веревочный курс и т.п.,
· возможность посещения визит-центра «Липовая гора» и просмотра видеофильма об экологической тропе или о природных территориях г. Перми 
Экскурсии знакомят участников:

· с «лесным этикетом» или как людям отдыхать в лесу, оставаясь его другом,

· с изменениями природы леса в разное время года,

· с взаимосвязями в природе, 

· с «героями Липовой горы» -  наиболее значимые природные объекты и обитатели Липовой горы,

· с «заповедным природными островами» города – особо охраняемыми природными территориями г.Перми и т.п.

На экскурсии участникам покажут: 

· «хозяев и хранителей Липового леса» - основные деревья и кустарники,  травы и цветы,  мхи и лишайники, птиц, зверей, земноводных и насекомых

· красивые видовые площадки

· естественный лес и участок леса, созданный человеком

· водоем и его обитателей 

Экскурсии по экологической тропе дают возможность:

· отдохнуть на природе в черте города и узнать лучше о мире природы,
· осуществить непосредственный контакт детей с природой,  опыт чувственного восприятия через  звуки, запахи, краски и прикосновения,
· провести практические занятия по природоведению, биологии, географии и экологии, 
· содействовать формированию экологической культуры участников.

Организатор и инициатор экологической тропы «Липовая  гора» и экскурсий -  Пермское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Центр экологической политики и культуры» проводит экскурсии с  2011 года.
 Наши партнеры – управление по экологии и природопользованию администрации г.Перми, МКУ «Пермское городское лесничество», тур-оператор «ШКОЛА-ТУР»
Место расположения экологической тропы - на территории Мотовилихинского лесничества и особо охраняемой природной территории «Липовая гора» (Свердловский район, за НПО «Биомед»). Здесь  находится уникальный для Перми реликтовый липовый лес. Экологическая тропа имеет 3 маршрута, оборудована 12 аншлагами, 3 местами отдыха, комплексным местом отдыха (тренажеры, детская площадка, пикниковая зона, «зеленый класс», входной группой. Основной маршрут – круговой. Асфальтированная тропа протяженностью 3.4 км. 
Ориентир для сбора участников – конечная остановка автобуса №5 (НПО «Биомед»)
Сезонность – посещение экологической тропы возможно в течение всего года. В мае тропа обрабатывается МКУ «Пермское городское лесничество» от клещей. 

Экскурсоводы - интерпретаторы – активисты центра, прошедшие экологическую стажировку  в Германии, США, Москве, Перми, помогающие  посетителю почувствовать восприятие красоты, комплексность, разнообразие и взаимосвязанность компонентов окружающей среды; ощущение чуда; желание узнать,  развить ощущение того, что на природе он как дома. Возможно привлечение к экскурсии ученых пермских вузов.
Форма одежды и снаряжение участников – предпочтительно спортивная по погоде, необходим головной убор, удобная обувь. Приветствуется наличие биноклей и фотоаппаратов. А также термоса (воды) и сухого пайка для перекуса – при необходимости.
Продолжительность -  2.5 - 3-х часовая прогулка – путешествие  по лесу в сопровождении опытных экскурсоводов поможет вам отдохнуть от городской суеты, приоткроет свои «зеленые» тайны, подарит  незабываемые впечатления, заряд энергии и здоровья. 

Форма проведения – интерактивная экскурсия – путешествие, с активными играми с элементами эколого-психологических тренингов. Каждая экскурсия индивидуальна – под потребности группы. Возможна организация чаепития на месте отдыха (с липовым чаем, липовым медом и сушками).
Заказ экскурсии – за неделю до проведения.
Организаторы экскурсии обеспечивают ее безопасность – в наличии аптечка, репелленты для обработки одежды (в летний период).
Стоимость экскурсии:

Группа 10 - 20 человек – 270 рублей с человека.
Группа 20-25 человек – 220 рублей с человека.

С организацией чаепития сумма увеличивается на 30 рублей (организация места отдыха, скатерть, липовый чай, липовый мед, сушки, бумажная посуда, пласт. ложечки) с человека.

Дети до 3-х лет – бесплатно. 

Индивидуальная экскурсия для группы (от 3-х до 5-ти человек) – от 1500 руб.

В стоимость экскурсии включены памятные призы - буклеты, карманная книжка «Герои Липовой горы» для самых активных участников экскурсии, экологический сбор для работ по обустройству тропы – 20 рублей с человека.
Сувенирная продукция: магнитики с видами Липовой горы (9х5 см) – 30 руб., карманный календарик с видами Липовой горы – 15 руб.

Контактное лицо – Овчинникова Екатерина Николаевна, председатель ПРО ООО «Центр экологической политики и культуры».

Заказать экскурсию можно по электронному адресу – kama_74@list.ru  или по телефону 89129811335

Приглашаем окунуться в сказочный липовый лес, прикоснуться к 200-летней липе, познакомится с обитателями леса и услышать звуки природы.

https://vk.com/cepcperm - фотоотчеты и отзывы участников экскурсий

ДЛЯ СПРАВКИ.
Экологическая тропа «Липовая гора» первая обустроенная в лесу экологическая тропа в городе Перми, действующая с 2011 года. Создана и обустроена по инициативе Пермского регионального отделения Общероссийской общественной организации «ЦЕНТР ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ И КУЛЬТУРЫ». Первоначально это был один из самых захламленных участков городского  леса. Более 50 несанкционированных свалок в основном строительного и бытового мусора, отдельные очаги костровищ, большая мусорка и серые с редкими вкраплениями надписей плиты на входе.  Региональное отделение Центра экологической политик и культуры решило взять шефство над этой территорией. Ежегодные организованные рейды по очистке от мусора, работа с учеными пермских вузов, управлением по экологии и природопользованию администрации города Перми, Пермским городским лесничеством, комплексная работа по благоустройству территории дали свои плоды. В результате  с помощью волонтеров с территории вывезено более 60 тонн мусора, ликвидированы все несанкционированные свалки, разработана концепция развития территории, организованы места отдыха, организована эколого-просветительская инфраструктура (информационные аншлаги, оформление территории). Наши волонтеры  - Движение друзей Липовой горы – сотрудники предприятий, студенты и др. 
