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[bookmark: _Hlk132645135]В Пермском крае начался прием заявок на конкурс музыкальных видеороликов  «Заповедные острова»

С 25 августа по 14 октября в Пермском крае в рамках IX Международного Слета Друзей заповедных островов проходит конкурс музыкальных видеороликов «Заповедные острова». 
Конкурс направлен на развитие творческого потенциала жителей региона, популяризацию экологического туризма и бережного отношения к природе малой родины. К участию приглашаются жители Перми и Пермского края старше 14 лет. 

Участникам предлагается создать музыкальный видеоролик (клип) на основе материалов, собранных на природных территориях Пермского края и отражающих ее уникальность, красоту, культурный и рекреационный потенциал. Организаторы также приветствуют привлечение в команду представителей местного сообщества по природоохранной работе, исследованию, сохранению и развитию особо охраняемый природных территорий. 

Конкурс «Заповедные острова» проходит в четырех номинациях: 
«Авторская песня», 
«Популярная песня», 
«Стихи под музыку»,
«Лучший видеоряд».

Победители конкурса получат ценные призы, в числе которых музыкальное и туристическое оборудование, а также презентуют свои работы на IX Международном слете Друзей заповедных островов и примут участие в музыкальной экспедиции по ООПТ Пермского края и съемках клипа о «заповедных островах» Прикамья с профессиональными фотографами, видеографами и музыкантами. 

Александр Ведерников, куратор конкурса:
Участие в конкурсе «Заповедные острова» — это прекрасная возможность заявить о себе; не только записать трек/песню/стихи в профессиональном качестве и снять клип, но и представить его широкой аудитории, посетить мастер-классы от лучших в нашем городе мастеров музыки, звукозаписи и видеографии.

Этапы реализации:
25 августа – 1 октября 2024 года – прием заявок и отбор кандидатов для участия в очном этапе конкурса
14 октября 2024 - награждение команд и участие в гала-концерте

Организатор:
Пермский региональный «Центр экологической политики и культуры» при поддержке при поддержке Президентского фонда культурных инициатив
Эколого-просветительский центр «Заповедники»
МКУ «Городское зеленое строительство»

Партнеры конкурса:
· Межрегиональное общественное движение «Друзья заповедных островов»
· Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края
· ФГБУ «Государственный заповедник «Басеги»
· Управление по экологии и природопользованию администрации г. Перми
· Региональное отделение Общероссийского общественно государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Пермского края
· МАУ города Перми «Дом Молодёжи»
· Радио Серебряный дождь в Перми 98.9 FM


Дополнительная информация:
Положение о конкурсе
Заявка на участие
Свинцова Елена, куратор конкурса 89194679599
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